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КІБЕРФІЗИЧНІ СИСТЕМИ ЯК ВЕКТОР ФОРМУВАННЯ 
СЕСТЕЙНЕВОЇ ЕКОНОМІКИ 

 
к.е.н., асист. Коваленко Є.В., 

студентка Солодова Є. Д. 
Сумський державний університет 

 

З появою концепції «сталого» розвитку людство стало активно шукати 
нові підходи щодо вирішення завдань використання єдиного природно-

ресурсного потенціалу[1,2,3,4,5]. Це стало передумовою виникнення 
економічної системи абсолютно нового типу, яка отримала назву «сестейнова 
економіка», детермінанти якої визначаються за трьома аксіомами: неможливо 
нескінченно розширювати сферу впливу в обмеженому просторі;неможливо 
вимагати задоволення нескінченно зростаючих матеріальних потреб в умовах 
обмеженості ресурсів та усе на поверхні Землі є взаємозв’язаним [6]. Але 
оскільки економіка є провідною сферою суспільства, що реалізує процеси 

виробництва та споживання продукції, то вона повною мірою залежить від 
рівня науково-технічного прогресу, а в умовах переходу до Четвертої 
промислової революції (Industry 4.0), коли відбувається синергія між 
фізичним, цифровим та біологічним світом, актуалізується сфера 
впровадження кіберфізичних систем у виробничі процеси. Тому важливо 
точно визначити, наскільки кіберфізичні системи стимулюють сестейнову 
економіку та дають уявлення про майбутні дослідження. 

Кіберфізична система (КФС) об’єднує кібернетичний та фізичний 
простори, інтегруючи обчислювальні та фізичні процеси за допомогою 
давачів і виконавчих пристроїв [7]. Це революційна технологія, що відкриває 
можливості для інновацій і значних удосконалень в соціальних середовищах і 
бізнес-процесах. Використовуючи IT-технології, фахівці можуть створювати 
адаптивні інтелектуальні додатки, які допомагають краще управляти 
ресурсами і підвищувати ефективність систем.  

Кіберфізичні системи здатні обробляти величезні обсяги різнорідних 
даних, одержуваних з навколишнього середовища, і завдяки цьому 
прогнозувати дії або потреби користувачів в цілому. Також можна 
аналізувати дані й події, які надходять від датчиків у реальному часі, та 
застосовувати їх задля розв’язування певних інтелектуальних питань. 
Застосування кіберфізичних систем у різних сферах економіки сприяє 
значному підвищенню ефективності суспільного виробництва та особистісної 
основи людини за рахунок вивільнення часу (див. на рисунок 1). Наприклад, 
у виробничій сфері підвищується ефективність завдяки автоматичному 
моніторингу і контролю всього виробничого процесу. Аналогічно і в інших 
сферах економічної діяльності. 
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Рис. 1 – Практичне застосування КФС у сферах економіки 

Джерело: розроблено авторами за даними [2] 

 

Отже, кіберфізична система – це вектор економічного зростання в 
контексті «сталого» розвитку, що дозволяє завдяки використанню цифрових 
технологій збільшити продуктивність та покращити ефективність будь-якої 
господарської діяльності. 
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